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1. 1zz6lampa

Készitsen az izzolampa miikodésének és torténetének bemutatasara 2 oldalas dokumentu-

mot! A dokumentumot a szévegszerkeszté program segitségével készitse el!

A forrés szbvege al anpaf orr. t xt fglban taldhat6. A dokumentumba beszirandd ké-

pek: | anpal. png ésl anpa2. j pg.

1.

Nyissa meg a szovegszerkeszté program segitségével az UTF-8 kodolasu
l ampaforr. txt fglt! Mentse a munkgat a program alapértelmezett formatuméban
| anpa néven!

Allitsa a dokumentumban a bal és a jobb oldali margét 2,6 cm-re, a felsét 3 cm-re és
az alsét 2 cm-re!

Minden szbveg — kivéve az abrédhoz tartozo feliratok — alapértelmezett betiiformatuma
13 pontos Times New Roman (Nimbus Roman) legyen! A bekezdések 0,6 cm elsé sor be-
hizéstak, sorkizartak legyenek, és utanuk 3 pontos térkdzt allitson be!

Készitse el a cim fol6tti fejlécet, amelynek tavolsaga a lap tetgétsl 1,75 cm! Gépelje be
szovegét: , A villanykorte tindoklése és bukasa’! A szdveg a szovegszerkeszté program
alapértelmezett betiformatuma mellett kiskapitalis betiistilusi és jobbra igazitott legyen!
A fejléc tartaimat a bal és ajobb margd kozétt vékony vonallal hlzza ala a mintanak meg-
felelden!

Legyen a cim 26 pontos betiiméretii, félkovér betistilusi és utdna a térkdz 24 pont!
A mintan lathat6 tovabbi két alcim legyen 20 pontos betiiméretii, félkover betiistilusi és
utana atérkdz 12 pont!

A cim utani bekezdés mellé balra igazitva helyezze €l al anpa2. j pg képet, amit médo-
sitson ardnyosan Ugy, hogy a szélessége 3 cm legyen!

A mintanak megfelel6en szirjon be oldaltoreést, és készitse el az dbrat az alabbiak szerint:

a. Helyezze € al anpal. png képet bal oldara, és a szélességét modositsa ara-
nyosan 4 cm-rel

b. Jobb oldalon 6t lekerekitett téglalapban készitse el a feliratokat! A téglalapok
legyenek 3,5 cm szélesek, 1 cm magasak és halvanyszirke hatteriiek! A fel-
iratok dobozai pontosan egymas alatt helyezkedjenek €, ne érintsék és ne fed-
jék a egymast! A dobozokban a szbvegek vizszintesen kézépre igazitottak le-
gyenek!

c. A feliratoktdl 6 nyil mutasson az abra megfelel6 részeire a mintanak megfele-
|Gen!

Készitse el az els6 alcim utani felsorolast! A felsorol6 jel az izzolampat szimbolizal 6 két-
szer ahuzott kor legyen!

Szarjon be , T. A. Edison” és,,A. N. Lodigin” nevéhez |abjegyzetet alapértelmezett beti-
stilussal és mérettel a mintan lathaté formétumban! Szévegiket a nevek utani kapcsos z&
rojelek kozil helyezze at! A kapcsos zardjeleket torolje ki, és felesleges sz0kdzok ne ma-
radjanak!

A feladat folytatasa a kévetkezs oldalon talalhato.

gyakorlati vizsga 1012 3/16 2011. m§us 16.



s s

Informatika— kdzépszint NEV: e e osztély:......

10. Hozzon |étre a,, Tungsram” név magyarazatdhoz egy 5 cm x 5 cm-es szévegdobozt a mé-
sodik alcim elétti utolsd bekezdéshez jobbraigazitva a mintanak megfeleléen! Szovegét a
bekezdés el6tti kapcsos zardjelek kozil helyezze &, mad a zardjeleket és a feledeges
szOkozoket tordlje ki! A szovegdobozban a héttér legyen sttétszirke, a bettiméret 14 pon-
tos és a betiiszin fehér!

11. A dokumentumban alkalmazzon elvalasztést a szilkkséges helyeken!

40 pont

Minta:

A VILLANYRORTE TONDOKLESE ES BUKASA

Izzolampa

7 Civilizacionk utolsdé mastél évszazadanak legfontosabb techni-
kai eszkézei kozé tartoznak az elektromos fényforrasok, ezek koziil
is a legelterjedtebben hasznalt fénvforras az izzolampa. Annak el-

Ny lenére, hogy elérte fejlodésének csticspontjat, sokan josoljak kizeli
\'& ~halalat”, am egyszeriisége és kiforrottsaga miatt még talan évtize-
L—" dekig fogunk vele talalkozni.
i Az 1zzolampa az elektromos aram hohatasat hasznosito vilagito-

test. Légiires vagy kémiallag kozombos gaztoltésh tivegburiaban
elhelyezett izzoszalbol, megfelelé kitimaszto és felfiiggeszto tar-
tokbol, valamint arambevezetokbol all.

Alacsony homérsékleten a kibocsatott sugarzas legnagvobb része a fényérzetet
nem kelt6, infravords szinképtartomanyba esik. A hatasfok annal jobb, minél maga-
sabb az izzoszal homérséklete. A homeérséklet emelkedésének azonban az izzoszal
parolgasa szab hatart. Az elparolgott anyag a bura falan lecsapodik, és rontja annak
fénvatereszto képességét. Specialis célokra (pl. vetitéberendezésekhez) jodisltési
1izzolampdkat is készitenek. A toltégazhoz hozzaadott jodgoz szerepe az, hogy tovabb
csikkentse az izzoszal parolgasat.

A bura anyagat tekintve leggyakrabban lagyiiveg, vagy halogén izzok esetén ke-
meényiiveg, illetve kvarc. A burat kisebb lampak esetében leszivattynzzak, ezaltal a
szal ¢s a bura kézott javul a hoszigetelés, de jelentésen romlik az élettartam. Nagyobb
lampdk esetében semleges gazzal t6ltik. Etél jobban melegszik a bura, de a csikkend
parolgas lehetdve teszi a szalhdmérséklet emelését.

Uvegbura
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Minta az | zz6lampa feladathoz:

AVILLANYKORTE TUNDOKLESE ES BUKASA

Torténete:
® Az elsé zart, légritkitott iivegburaban elhelyezett izzoszallal készitett lampa
T. A. Edison', illetve A. N. Lodigin® nevéhez fiizodik. E lampa izzoszéla
szénbdl késziilt.

® Az izzélampa fejlédésének tovabbi mértsldkoveit az ozmium, illetve a tan-
tal izz6szalh lampa jelentette.

® Ma mar volframbol készitik az izzoszalat, és a héveszteség csokkentésére
kettds spirdlis alakira tekercselik.

& A szokasos szerkezetil izzolampat lényegesen tovabbfejlesztette Brody Im-
re. Kidolgozta a kettos (kripton és nitrogén) gaztoltésii izzolampat. Arra is
rajott, hogyan lehet a levegtbdl kriptont és xenont Kivonni.

@ Az 1896-ban alapitott Egyesiilt Izzolampa és Villamossagi Rt. 1911-ben
mar volframizzot gyart. A gvarat killhonban Tungsramként ismerték.

A szokésos haztartasi izzolampak 230 V-os halézati fesziiltségre méretezettek, és
25, 40. 60, illetve 100 watt teljesitményiiek. Ennél ki-
sebb és nagyobb teljesitményli és mas fesziiltségen mii-
kédé izzolampak is vannak, példaul: zseblampaizzok.
reflektorok.

A Tungsram az angol
lungsten™-bol, illetve
a német ..wolfram”-
£ e o bol létrehozott moza-
Az izzolampa helyettesitése iksz6, ugyanazt a

o . kulestontossaga fémet
1980-as években hoztak forgalomba az izzolampa jelenti.
helyettesitésére a kompakt [énycsoveket. Ezek a hosszi
élettartamu égdk akar 15 000 ordig birjak a hagyoma-
nyos 1000-1500 helyett. Tulajdonképpen nem masok,
mint kisméretil, az izzolampa foglalataba becsavarhato, meghajto elektronikaval egy-
beszerelt fényesovek. Raadasul energia-felvételitk otédével kisebb, mint hagyoma-
nyos tarsaiké. Tébbnyire alacsony nyomasi nemesgazt. altalaban argont tartalmaz-
nak. nemritkan higannyal is keverve.

A masik népszerii s mind jobban terjed6 vilagitasi alternativa a LED. azaz a fény-
kibocsato dioda. Ennek szamos elénye van: gyenge arammal, kis fesziiltséggel is mii-
kodik. A kompakt fényforrasokkal ellentétben nagy a kapesolasi sebessége, zsebben
elfér, titésallo és hosszi az élettartama. Az 1962-ben kifejlesztett LED-ek egyelore
még dragak. Raadasul érzékenyek az aramingadozasra és nem szeretik a meleget,

! Thomas Alva Edison (1847-1931)
* Alekszandr Nyikolajevics Lodigin (1847-1923)
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2. Staunton

A sakktablak és a figurdk sokféle anyagbdl készllhetnek. Az egyik legismertebb sakk-
készlet a Staunton-készlet. Az On feladata, hogy a Staunton sakk-készletrdl egy bemutatét
készitsen a megadott minta és a leiras alapjan. Az elkésziilt bemutatét a program sgjat forma-
tumdban St aunt on néven mentse el!

A bemutatd elkészitésehez szilkséges képdlomanyok a tabl a. png, bastya. png,
huszar. png, keszlet.png, staunton.png, tabla_huszar.png, r_bastya. png.
A bemutat6 szévegét az UTF-8 kddolasli szoveg. t xt dlomany tartalmazza.

1. A bemutaté didinak kozos bedllitasai a kodvetkezok legyenek:
a. A didk hattérszine egységesen vilagosbarna RGB(240, 205, 160) kodu szin.
b. A di&kon lévs szovegek szine sttétbarna RGB (85, 40, 25) kodu szin.
c. A szovegek betiitipusa Times New Roman (Nimbus Roman).
d. A cimdian kivul mindegyik dian a cim szbvege balraigazitott és félkovér.
2. Az elsb dian a cim betiimérete legyen 60 pontos és félkover stilusi! A cimet a minta sze-
rint igazitsa adian!
3. Acimaaillessze be ésforgassa el 45°-kal at abl a. png képet!

4. A mésodik didra masolja be a megadott forrasallomanybdl a szbveget! A széveg legyen
felsorolassal tagolt!

5. A harmadik dia Staunton életérél tartalmaz informécidkat. Mésolja be az ehhez szilkséges
szOveget! Szurja be a st aunt on. png képet, és igazitsa vizszintesen a dia jobb oldalara,
flggolegesen pedig kdzépre!

6. A negyedik didra illessze be a keszl et . png, huszar. png, bastya. png képeket!
A képeket igazitsa fliggolegesen kdzépre!

7. Az 6todik didn, a huszé&r menetmodjat szemlétesse! Ennek elkészitéséhez szirja be a dia-
raatabl a_huszar. png képet! A képre illesszen be fekete koroket a minta aapjan!
A szbveg legyen sorkizért, a képet igazitsa vizszintesen a dia kdzepére!

8. A hatodik dian a bastya menetmadjat tartalmazo leirast készitse el amintaaapjan! A sz6-
veg itt is legyen sorkizart igazitési! A szoveg ala helyezze el at abl a. png képet! Erre
illesszerdaz r _bast ya. png képet a mintdnak megfelelden!

9. A bastya menetének abrazolasara készitsen nyilakat a mintanak megfeleléen! A nyilak
vastagsaga legyen legaldbb 4 pontos, szinlk pedig piros! A nyilak készitésénél Ugyeljen
arra, hogy a nyilak kezdépontjai ne l6gjanak bele a bastyét tartalmazd mezobe! A nyilak
végpontja pedig ne légjon ki az adott sor, illetve oszlop széls6 mezoibol!

Animaci ok
10. A negyedik dian a készletet bemutatd képek egymas utan automatikusan animalva jelen-
jenek meg Ugy, hogy az elsd megjelens kép akeszl et . png legyen!

11. A béstya menetét bemutatd 6. didn elkészitett nyilakra készitsen animéciot! Az animécio
soran avizszintes iranyu nyilak, illetve a fliggéleges iranyu nyilak paronként egyszerre je-
lenjenek meg!
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Hivatk ozasok

12. A mésodik dian készitsen Staunton nevének elsd el6fordul dsara hivatkozast, ami a harma-
dik didra (az életrgjzi adatokat tartalmazo didra) mutat!

13. A mésodik diara készitsen a minta alapjan egy jobbra mutat6 nyilat! A nyil szine legyen
a szbvegszinként megadott sttétbarna szin! A nyilra készitsen hivatkozast, mely a negye-
dik (Készet) diara mutat!

14. A harmadik, 6todik és hatodik diara az elébbivel egyezé formatumu és helyzetii, de balra
mutatd nyilat készitsen! A harmadik didn [évé nyilra készitsen hivatkozast, ami a masodik
diara mutat! Az 6todik és hatodik dian 1évé nyilra pedig olyan hivatkozast készitsen, ami
anegyedik diara mutat!

15. A negyedik diara szUrjon be egy téglalapot, melynek felirata legyen ,Vége'! A téglaapot
formézza gy, hogy héttérszine a szdvegszinnel egyezé sttétbarna, a szoveg szine pedig
a diak héttérszinével egyezé vildgosbarna legyen! A téglalapra kattintva a diavetitésnek
legyen vége!

16. A negyedik dian dlitson be hivatkozést a huszart dbrézolé képre, ami az 6todik didra mu-
tat! Ugyanitt a bastyét abrazol6 képre is készitsen hivatkozast, ami pedig a hatodik diara
mutat!

30 pont

Minta:

Staunton készlet A készlet torténete Howard Staunton

1810 - London, 1874, janius 22
Angol sakkmester volt, akit 1843 és
1851 Kozt a vilig legerosebb
sakkjatekosanak tartottak. Nevet

+ A Staunton sakk-készlet a sakk hivatalos
versenyein hasznall sztenderd
sukkfigurakeszlet

* 1849 szeptember 20_«: ota hasznaljak. elotte szerzett sakkiroként és Shakespeare-
nem volt sztenderd figurakeészlet szakertokeént is.

* Akeészletet Cook szabadalmaziatia 1849 O szervezte meg a vilig clsd
marcius 1-jen nemzetkdn sakktornajat 185 1-ben,

* Az elkészlt elso 500 készletet Staunton alairta Londonban
€5 megszamozia, 1851-t0l a sakkiris, illetve a

# Shakespeare-kutatis felé fordult

1. dia 2. dia 3. dia

A készlet : Huszar Bastya

A huszir olvan hozzi legkozelebb eso mezokre Birmely mezdre léphet azon a vonalon vagy
léphet. melyek kultnbozo vonalon, soron vagy atlon : =

helvezkednek el attol amelyen a huszir all soron, amelyen all.
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3. L égszennyezettség

Az Orszagos L égszennyezettségi Mérohdl bzat az egész orszag tertiletén automata mérodl-
lomésokkal folyamatos levegominéségi meréseket végez. Rendelkezésre 8l a miskolci Buza
téri méréallomas 2009. januéri mérése napi bontasban a buzat er . t xt f§lban (tabulatorok-
kal tagolt, UTF-8 kddolasti szovegallomany).

A megol das soran vegye figyelembe a kovetkezoket:

e A megoldas soran térekedjen képlet, fliggvény, hivatkozas hasznal atéra!

o A résAdeladatok kozétt van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét hasznélja fel. Ha
egy részfeladatot nem siker(ilt teljesen megoldania, hasznalja a megoldasat ugy, ahogy
van, vagy szamot ado kifejezés helyett irjon be tetszdleges egész szamot, és azzal dolgoz-
zon tovabb! gy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatrais.

1. Nyissa meg tablazatkezel6 program segitségével abuzat er. t xt fglt ugy, hogy az elsb
beolvasott adat az Al-es celldba kertiljon! A tablat mentse a tablézatkezel 6 al apértel mezett
forméatumaban | egszennyezet t seg néven! Az adatok pg/m® mértékegységben vannak
megadva.

2. Szurjon be az €ls6 utan egy Ures sort, és a minta alapjan gépelje be az egészségugyi hatar-
értékeket!

3. Szamitsa ki a B34:F34 tartomanyban flggvény segitségével az egyes levegdszennyezd
anyagok el6fordulasanak atlagat!

4. A B3:F34 tartomanyban a szdmok két tizedegegy pontossaggal jelenjenek meg!

5. Adjameg aB35:F35 cell&kban alegnagyobb |égszennyezettsegi értékeket!

6. A B36:F36-ban hatarozza meg mésolhat6 fliggveny segitségével azt, hogy melyik nap
volt alegnagyobb alégszennyezettség az adott oszlopban!

7. Mésoljaat a szennyezéanyagok nevét tartalmazo fejlécet (a B1:F1 tartoményt) aH1 cellé&
tol kezdodoen! Alatta a mintdn megadott helyre, a H2:L2 6sszevont celldba gépelje be
»Az egészséglgyi hatérérték szazal ékdban” szoveget!

8. A H:L oszlopok cellaiban teljes tartomanyon belll hibamentesen méasolhato képlet segit-
ségével hatérozza meg, hogy naponta az egyes szennyezéanyagok mérési eredményei
az egészsegugyi hatérértéknek hany szazalékai! Az eredmeények szazalék formétumban
egy tizedeseggyel jelenjenek meg!

9. Abrézolja vonaldiagramon a kén-dioxid, a nitrogén-oxidok, az 6zon és a szal6 por meny-
nyiségét a datum fliggvényében! A diagram tulajdonsagai:

Ne szerepeljenek felesleges adatok (a szén-monoxid-értékek sem)!
A diagram mésik lapon jelenjen meg!

A diagramcim ,, Szennyezettség” legyen!

A fiiggsleges tengelyfelirat pg/m? legyen!

© 2 0 T @

A jelmagyarézat alul és kozépen legyen!
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10. Az adatokat tartalmazé cell&khoz dlitson be vékony, az elst két sor celldihoz vastag sze-
gélyezést, de atdbbi cellaszegély nélkiil jelenjen meg anyomtatési képen!

11. Vétoztassa meg az 0szlopszél essegeket és a szovegek tordel ését a minta szerint Ugy, hogy
atablézat j6l attekintheto legyen! A cellak tartalma vizszintesen és fliggolegesen is kozé-
pen jelenjen meg!

12. A nyomtatasi tulajdonsagokat allitsa be Ggy, hogy a tablazatot tartalmazé munkal ap fekvo
tgjolastl legyen, és egy oldarakiférjen!

30 pont

Minta:

datum kén-dioxid | nitrogén-oxidok | szén-monoxid ozon szalld por kén-dioxid | n]trogén-ox'ldokl szén-monox-'[ﬁ'_

eszséglgyi
8 . ggv 135 150 5000 120 50 Az egészségligyi hatérértékszézalékg
hatarértek P
2009.01.01 5,67 29,01 49526 24,76 40,34 4,5% 19,3% 9.9% 4§
2009.01.02 9,43 69,13 947,70 11,17 54,69 7.5% 45,1% 19,0% 3
2009.01.03 13,19 87,05 1115,10 12,36 69,40 10,6% 58,0% 22,3% \f
2009.01.04 6,43 63,18 863,89 10,57 66,45 51% 42 1% 17,3% "5
2009.01.05 6,70 59,79 808,76 14,72 50,52 5,4% 46,5% 16,2% *
¥

2009.01.06 31
2009.01.07 21
2009.01.08 25
2009.01.09 23 250,00
2009.01.10 56
2009.01.11 23

2009.01.12 20) k f\
2009.01.13 42 200,00 g

20000114 | 34
20090115 | 22
20000116 | 16
20090117 | 10
2009.01.18 5, 150,00 o

Szennyezettség

2009.01.19 15
2009.01.20 8,

pe/m?

2009.01.21 10|

2009.01.22 8,
100,00

2009.01.23 12 / )

2009.01.24 8, <

2009.01.25 24|

2009.01.26 22

2009.01.27 22 50,00 A

2009.01.28 10 { \\/

2009.01.29 5, 4 (

2009.01.30 3, ® m
— \0\/\_.-—-0-—._‘ P

LY %al iy R L »\\ Al 4

2009.01.31 11 \—/
Atlag 17 0.00
- T R S N I T T T T T O S St Ft S SR Ot
Maximum 26 I I i i g g S S g Yy {
Melyik nap |2009, Y W S W P P P P PR PGP
Ty £ '99'159 B S '\?@m@ S '559'» AP '5’@'159 '19‘3"9}
i, PN == kén-dioxid == nitrogép--xidok Ozon i sgilldsagr . -
. ..w_u-«\\\_l- U GeP R .«..u..-\g\_ ematan g g e N aand®™ V.4
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4. Pizza

Az gjel-nappal nyitva tartd Net pizzéridban 6ridsi vaasztéka rendelheté e népszerti étel-

nek. A pizzéridba nem lehet belilni, a rendelést csak SMS-ben |ehet |eadni, egy SMS-ben pe-
dig csak egyféle pizzarendel heto.

Az adatbézis dtal tarolt adatok a pizzak adatainak kivételével kitalaltak.

Készitsen Uj adatbézist net néven! A mellékelt harom adattdbldt (pi zza. t xt,
kat egori a. t xt, rendel es. t xt ) importdlja az adatbazisba a f§Inévvel azonos tabla-
néven (pizza, kategoria, rendeles)! Az dlomanyok tabulatorral tagolt, UTF-8 kodolasu
szovegfdjlok, az elsé sorok a mezéneveket tartalmazzak. A 1étrehozés sordn minden téblg
ban allitsa be a megfelel6 tipusokat, és jeldlje meg a kulcsnak alkalmas mezo6t! A rendeles
tabldhoz adjon hozzé az néven egyedi azonositot!

Tablak
pizza (nev, kategorianev, vegetarianus)

nev apizzaneve (szoveg), ez akulcs
kategorianev a pizza kategorigja (szoveg)
vegetarianus haa pizzét vegetérianusok is fogyaszthatjak, értéke igaz (logikai)

kategoria (nev, ar)

nev akategdria neve (szoveg), ez akulcs
ar az adott kategdridba tartozé pizza éra (szam)

rendeles (az, pizzanev, darab, felvetel, kiszallitas)

az arendelés azonositéja (szamld 6), ez akulcs
pizzanev arendelt pizza neve (szbveg)
darab arendelt mennyiség (szam)
felvetel arendelés felvétel ének idépontja (datum)
kiszallitas arendel és teljesitésének idépontja (datum)
kategoria [ rendeles
"l? nev 'l-f' daZ

ar pizza pizzanev
F new darab
kategorianev felvetel
vegetarianus kiszallitas

A kovetkezo feladatok megoldasana a lekérdezéseket és a jelentést a zardjelben olvashatd

néven mentse! Ugyeljen arra, hogy a megoldasban pontosan a kivant mezok, kifejezések sze-
repeljenek, felesleges mezo6t ne jelenitsen meg!

2.

Készitsen lekérdezést, amely dbécérendben sorolja fel a vegetérianus pizzakat! Jelenitse
meg a pizza nevét és kategorigjat! (2vega)

Azoknak, akiknek a rendelését még 2006-ban felvette a cég, de csak 2007-ben szdllitottak
ki a pizzgjukat, hdrom pizzara sz6l6 ajandékutalvanyt kaptak. Hatarozza meg a , nyertes’
megrendel ések azonositoit! (3ajandek)
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4.

[I1diké harom darab, Magyaros pizzara sz0l6 gandékutalvanyt nyert. A Magyaros pizzét
nem szereti, ezért elérte, hogy mas, a Magyarossal azonos kategorigju pizzét is vilaszthas-
son. Készitsen lekérdezést, amely megadja a széba johetd pizzék nevét! A Magyaros piz-
zat ne jelenitse meg! (4magyaros)

A cég minden nap meghatérozza, hogy mely kategorigu pizzékat adja kedvezményes
aron. Minden nap az a kategéria lesz olcsobb, amelyre az €l6z6 napi utolso rendel ésfelvé-
tel vonatkozott. Készitsen lekérdezést, amely megadja, hogy 2006. augusztus 20-an me-
lyik pizzakategoria volt kedvezményes! (5aug20)

Az €l6z6 feladatban emlitett kedvezmény 10 szazalékkal csokkentett arat jelent.
A kategoria tablaban készitsen egy szam tipusi mez6t kedvezmenyes néven, majd hozzon
|étre egy |ekérdezést, amelynek segitsegével e mezében minden kateg6ria esetén meghaté-
rozza a kedvezmeényes érat! (6kedvezmenyes)

Készitsen |ekérdezést, amely megadja, hogy az egyes pizzakbdl mennyi fogyott! Adja
meg a kategoria és a pizza nevét, valamint az eladott darabszamot! (7toplista)

Készitsen jelentést a 7toplista |ekérdezés alapjan, amely kategdrianként csoportositva,
az eladott darabszam szerint csokkend sorrendben adja meg a pizzékat! (8toplista)

20 pont
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